

乐活·秀场

幸福

公交车上的 恋爱专属时间

□见习记者 王雨

他们的爱情,用细水长流来形容,最恰当不过,点滴的生活在岁月中酿成最香甜的幸福。



结婚日期 二〇一三年五月二十五日
老婆 吴娅 二十五岁
老公 魏波涛 二十四岁



(照片由被采访者提供)

1 相识那天,心中小鹿乱撞

命运捉弄,令吴娅与魏波涛的相识经历了一点小波折。早在2007年就成为了大学同班同学,可是直到2008年,吴娅才注意到,原来班里还有魏波涛这样一个帅哥。

“多亏了QQ斗地主游戏,不然我可能依旧不认识他。”回忆起与魏波涛的相识,吴娅觉得很有趣,大一暑假,魏波涛在班级的QQ群里邀请同学们一起玩QQ斗地主,吴娅鬼使神差地加入了这个游戏。“之后,我们俩就经常在网上斗地主。”吴娅说,虽然是同班同学,但她当时并不记得魏波涛长啥样儿。

经过一个暑假的培养,两个人之间的共同话题多了起来,大二开学第一天,由于行李太重,吴娅便向魏波涛寻求帮助,求助短信刚发出去5分钟,魏波涛就马不停蹄地奔到了吴娅面前。

好帅啊!这是吴娅对魏波涛的第一印象,这一面,让吴娅心中小鹿乱撞……

“他总是酷酷的,很少说话。”吴娅说,魏波涛并没有热烈地追求她,可是过去的每一天,现在回忆起来,她都觉得特别甜蜜。

吴娅最怀念的时光,是同魏波涛一起坐公交车的日子,每周五晚上,他们会挑选一辆公交车,从起点坐到终点,再从终点回到起点。两个人聊天说地抑或沉默不语,单是望望窗外的风景,就觉得很有惬意。喧闹的街市、拥挤的人潮,都与他们无关,这是他们的恋爱专属时间。

2 婚后生活,甜蜜再度升温

步入婚姻,魏波涛让吴娅很吃惊——“他是一个特别细心的好男人!”

婚后不久,偶然间,吴娅在魏波涛的抽屉里发现了一个神秘盒子,小小的盒子里装了100多张电影票。“那是从我们认识到现在看的所有电影的电影票,每一张他都保存着。”吴娅翻看这些陈旧的电影票,往事历历在目,老公的这份细心令她动容,“从来没想到,我这个酷酷的老公竟然这么细心。”

更令吴娅吃惊的是自己的转变,结婚前,她还是爸妈身边的小公主,可现在,为了老公下班后能吃上一顿可口的饭菜,吴娅潜心研究食谱,“他喜欢吃辣的,青椒肉丝、鱼香肉丝……”如今,吴娅已经练得一手好厨艺。

“现在的我特别幸福!”在吴娅心中,魏波涛是一个高大、帅气的全能型老公,她坚信自己的选择,愿意挽着魏波涛的手,走过从黑发到白发的每一天。



姓名:汤翥涵
性别:男
生日:2010年10月23日
愿你像一颗种子,勇敢地冲破泥沙,
将嫩绿的幼芽伸出地面、指向天空。

请爸爸妈妈将宝宝瞬间的美好时光展示出来吧,让我们一同分享你们的快乐。欢迎把照片和相关信息送到 aoe 儿童摄影艺术馆。

地址:中州中路与玻璃厂路交叉口西、南昌路西苑公园正门口北50米。

宝贝秀 aoe 特约
儿童摄影艺术馆
www.aoebaby.com
中州中路玻璃厂路口西 18537903655
南昌路西苑公园正门口北50米 64918399

冬穿旗袍 拿捏好分寸

□记者 张丽娜

这个季节穿旗袍的女人,想必都有着超凡的气质、自我的灵魂,无论是出没于人来人往的街头,还是现身香气氤氲的咖啡厅,总会给人以别致的观感,仿若民国时期的佳人,嫣然一笑,翩然离去,旧时光的气韵萦绕。

话说回来,想把旗袍穿出别样的味道,尺寸是相当重要的。旗袍不能太窄也不能太宽。旗袍太窄了,绷在身上,十分考验身材,一不小心就会暴露鼓鼓的小腹;太宽了,很晃荡,显得臃肿,像是借来的衣服。

那日,我去旗袍店试衣,说起这宽窄之间的分寸拿捏,店主鲁利娟有好的建议:秋冬选旗袍,胸围可以稍微宽松一些,腰围也可以比自身腰围宽个一二指,臀围最好贴合身体曲线。这样,远远看去,曲线玲珑,活动起来也方便,更为实用的是,冷的时候,还可以内搭紧身保暖内衣。

如果旗袍店没有合乎你三围尺寸的成品,可以让店主将旗袍寄回厂家略微修改。旗袍不是别的衣服,尺寸上不能将就,增一分则嫌肥,减一分则嫌瘦才刚刚好。



(资料图片)

魅丽秀 萧萍萍旗袍店
地址:西工区纱厂路与中州路交叉口
电话:63316785
13838495893